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Wspólna Reprezentacja Związkowa, Krajowy Komitet Protestacyjno-Strajkowy w Poczcie Polskiej Spółka Akcyjna (WRZ KKPS) 25 maja 2017 roku odbyła kolejna turę rokowań
w ramach sporu zbiorowego podtrzymując żądanie wzrostu wynagrodzenia zasadniczego pracowników Poczty Polskiej S.A. o kwotę 500 złotych brutto na etat od 1 czerwca 2017 roku, na zasadach uzgodnionych z WRZ KKPS.

Pracodawca przedstawił propozycję wzrostu wynagrodzeń zasadniczych Pracowników Poczty Polskiej objętych Zakładowym Układem Zbiorowym Pracy od 1 czerwca 2017 roku o 150 zł. brutto na etat. Pracownicy Poczty Polskiej nie zasłużyli na tak niski wzrost wynagrodzeń.

WRZ KKPS nie przyjął tak niskiej kwoty podwyżki, proponując zwiększenie dodatkowo jej
o 50 zł. od 1 czerwca 2017 roku na etat wyłącznie dla pracowników eksploatacji oraz zawieszenie sporu zbiorowego do 15 września 2017 roku i kontynuowanie rokowań dotyczących dalszych podwyżek dla Pracowników.

Pracodawca nie zaakceptował wzrostu wynagrodzenia o dodatkowe 50 zł. dla Pracowników eksploatacji.

Uzgodniono kolejny termin rokowań na dzień 1 czerwca 2017 roku. Jest to ostateczny termin na podpisanie korzystnego dla Pracowników porozumienia, lub sporządzenie protokołu rozbieżności.
Spór zbiorowy Wspólnej Reprezentacji Związkowej Krajowego Komitetu Protestacyjno-Strajkowy w Poczcie Polskiej Spółka Akcyjna nie został zakończony.
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