Wspólna Reprezentacja Związkowa – Krajowy Komitet Protestacyjno-Strajkowy


Komunikat !

W dniu 11 maja 2017r przedstawiciele Pracodawcy spotkali się z WRZ KKPS w ramach sporu zbiorowego odnośnie wzrostu wynagrodzeń Pracowników Poczty Polskiej SA. Pracodawca przedstawił propozycję wzrostu wynagrodzeń od 01 lipca 2017r w pierwszym etapie w którym podniesiono by wynagrodzenie wszystkim pracownikom do kwoty 2250 zł. Tą podwyżką objętych byłoby 46% wszystkich pracowników eksploatacji. W drugim etapie podwyżka dotyczyłaby tylko wybranych grup zawodowych i dla pracowników eksploatacji wynosiłaby od 30-110 zł.

Taki podział środków po raz kolejny promuje pracowników z niewielkim stażem pracy, natomiast naszych doświadczonych pocztowców pozbawia realnego wzrostu wynagrodzeń. Dlatego propozycja ta z powodu skandalicznie niskich kwot proponowanej podwyżki, oraz nierównego traktowania wszystkich pracowników została odrzucona przez WRZ KKPS.

W związku z tym faktem WRZ KKPS z dniem 12.05.2017r. ogłosiła Pogotowie Strajkowe i poinformowała o tym fakcie stronę Pracodawcy, który z kolei oznajmił, iż w terminie do 19.05.2017r przedstawi kolejną propozycję wzrostu wynagrodzeń. Spotkanie w tej sprawie odbędzie się do 22.05.2017r. 
Jednocześnie strona WRZ podtrzymała swoje stanowisko wzrostu wynagrodzeń dla pracowników PP o kwotę 500 zł na etat od 01.01.2017r. Ponadto przedstawiciele WRZ poinformowali Pracodawcę, że dalsze przeciąganie negocjacji w tej kwestii spowoduje zaostrzenie Pogotowia Strajkowego. W załączeniu przekazujemy decyzję o ogłoszeniu Pogotowia Strajkowego, oraz wytyczne z tym związane.
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