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NIEZALEŻNY SAMORZĄDNY ZWIĄZEK ZAWODOWY 

 

Listonoszy Poczty Polskiej

 



                                                                                      Gorzów Wlkp. 22.05.2023r.

Szanowna Pani
Elżbieta Witek

Marszałek Sejmu RP

PETYCJA

W sprawie przywrócenia utraconego przywileju, tj. możliwości wcześniejszego przechodzenia na emeryturę przez grupę zawodową listonoszy.

     Szanowna Pani Marszałek!

Działając na podstawie art. 63 Konstytucji Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 02 kwietnia 1997 r. (Dz.U. nr 78 poz. 483 ze zm.) oraz w trybie opisanym w art. 2 ust. 1, ust. 2 pkt 2 i 3, ust. 3 oraz art. 4 ust. 1 ustawy z dnia 11 lipca 2014 r. o petycjach (Dz.U. z 2018 r. poz. 870) w interesie społecznym listonoszy i ich rodzin wnoszę petycję do Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej w zakresie zmiany przepisów ustawy o emeryturach pomostowych (Dz. U. z 2008 r. Nr 237, poz. 1656).
W art. 3 ust. 2 pkt. 1 w/w ustawy należy dodać literę e:
e) prace w niekorzystnych warunkach atmosferycznych.
W pkt. 2 dodać litery f, g:
f) prace w niekorzystnych warunkach atmosferycznych – prace wykonywane w wysokich temperaturach otoczenia przekraczających 30 stopni C, prace w ujemnych temperaturach otoczenia, prace w czasie ciągłych opadów oraz gwałtownych zjawisk atmosferycznych,

g) prace, o których mowa w pkt 2. lit. f  trwają powyżej 4 godzin na zmianę roboczą i nie mogą być przerwane ze względu na proces technologiczny.

W art. 4 należy uchylić pkt. 5 i 6.
W załączniku Nr. 1 do ustawy wykaz prac w szczególnych warunkach należy dodać pozycję 41 tabeli:

41 Prace listonoszy pracujących w niekorzystnych warunkach atmosferycznych. 
                                           Uzasadnienie:

Praca listonoszy od wielu lat niewiele się zmieniła i polega na doręczaniu przesyłek listowych i przekazów pieniężnych oraz paczek pocztowych. 80% czasu pracy listonosza to obsługa rejonu doręczeń. Listonosz podczas zmiany roboczej większość czasu spędza w otwartej przestrzeni wystawiony na działanie warunków atmosferycznych. W okresie letnim temperatury często przekraczają 32, a nawet 35 stopni Celsjusza. W okresie jesiennym i wiosennym występują: opady deszczu, deszczu ze śniegiem, marznącego deszczu, mocny wiatr potęgujący odczucie chłodu, natomiast w okresie zimowym opady śniegu, mocny wiatr, temperatury poniżej zera. Listonosze ze względu na specyfikę pracy nie mają możliwości w dostateczny sposób zabezpieczyć się przed działaniem niekorzystnych warunków atmosferycznych, a to powoduje wcześniejsze starzenie organizmu. Przedstawiając realia pracy listonoszy nieodzowną częścią jest szczególne podkreślenie narażenia listonoszy na wszelkiego rodzaju niebezpieczeństwa w bezpośrednim kontakcie z klientem: choroby przenoszone drogą kropelkową, gruźlica, infekcje ogólne w zależności od pory roku. Należy pamiętać, że wymogi proceduralne stawiane przy doręczaniu przesyłek sądowych i administracyjnych obligują do formalnego, czyli fizycznego potwierdzenia otrzymania takiej przesyłki w formie podpisu adresata lub pełnomocnika. Forma potwierdzenia otrzymania przesyłki przez adresata nie zmienia stopnia ryzyka, jeśli chodzi o kontakt bezpośredni. Wydarzenia ostatnich kilkunastu miesięcy - pandemia Covid-19, wyraźnie pokazują jak ważną i odpowiedzialną rolę pełnią w systemie doręczeń listonosze, którzy bez względu na stopień zagrożenia wykonywali swoje obowiązki. Fakt niezbyt wysokich statystyk zarażenia listonoszy wirusem podczas pandemii jest tylko potwierdzeniem na odpowiedzialne zachowanie doświadczonych pracowników, którzy stosowali dodatkowe środki ostrożności, co nie zmienia faktu podwyższonego stopnia ryzyka, na które są narażeni każdego dnia w bezpośrednim kontakcie z klientem. Kolejną kwestią, o której należy wspomnieć przy pracy listonosza to wysoki wydatek energetyczny.
Związek Zawodowy NSZZ Listonoszy Poczty Polskiej od lat wnosi o rzetelne wykonanie badań w tym zakresie przez pracodawcę przy udziale i pomocy organizacji związkowych. Praca listonosza wymaga szczególnych predyspozycji psychofizycznych , gdyż jest to połączenie pracy umysłowej  z pracą fizyczną,  w zmiennych warunkach pogodowych  oraz stałej koncentracji  , która jest przyczyną ciągłego stresu. 
Reasumując dogłębne przeanalizowanie wspomnianych na wstępie kwestii jednoznacznie wskazuje, że usunięcie grupy zawodowej listonoszy z grupy szczególnie uprawnionych było nieuzasadnione i jest w tej chwili krzywdzące dla tej grupy zawodowej.

Do 1998 r grupa zawodowa doręczycieli obecnie po zmianie nazwy listonosze miała możliwość przechodzenia na emeryturę w wieku 60 lat mężczyźni i 55 lat kobiety.
Wobec powyższego wnosimy jak na wstępie.
Za Zarząd
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