Wspólna Reprezentacja Związkowa
Krajowy Komitet Protestacyjno-Strajkowy w Poczcie Polskiej S.A.
(adres do korespondencji: 00-941 Warszawa, ul. Świętokrzyska 31/33 pok. nr. 6)

9 listopada 2017 roku

Pan Przemysław Sypniewski
Prezes Poczty Polskiej S.A.
ul. Rodziny Hiszpańskich 8
00-940 Warszawa


Wspólna Reprezentacja Związkowa, Krajowy Komitet Protestacyjno-Strajkowy (WRZ KKPS), działając w dobrej wierze, w interesie Poczty Polskiej Spółka Akcyjna – Spółki Skarbu Państwa oraz zatrudnionych w niej Pracowników w dniu 17 października 2017r. zwróciła się do pracodawcy z żądaniem  pilnego spotkania i przedstawienia ostatecznej propozycji wzrostu wynagrodzeń Pracowników Poczty Polskiej w 2017 roku dla wszystkich grup zawodowych, lub sporządzenia Protokołu rozbieżności w ramach toczącego się sporu zbiorowego.
	
Do dnia dzisiejszego pracodawca nie odniósł się do propozycji WRZ KKPS, ani też nie zorganizował spotkania w tej sprawie. W naszej ocenie jest to działanie w złej wierze, którego celem jest  przeciąganie negocjacji płacowych. 

Przypominamy, iż Zarząd Poczty Polskiej SA obiecał pracownikom jak również stronie sporu zbiorowego powrót do negocjacji płacowych w połowie września 2017r. Obecna sytuacja w firmie, niepokoje wśród załogi (niskie płace, przeciążenie pracą, brak chętnych do pracy w PP, duża liczba godzin nadliczbowych) potwierdzają, że nasze postulaty płacowe zawarte w ramach sporu zbiorowego są jak najbardziej słuszne i wymagające szybkiej realizacji ze strony Pracodawcy.

Wobec powyższego Wspólna Reprezentacja Związkowa, Krajowy Komitet Protestacyjno-Strajkowy żąda pilnego spotkania w terminie 14 lub15 listopada 2017r.

Z upoważnienia WRZ KKPS
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