Wspólna Reprezentacja Związkowa
Krajowy Komitet Protestacyjno-Strajkowy
w Poczcie Polskiej Spółce Akcyjnej
(adres do korespondencji: 00-941 Warszawa, ul. Świętokrzyska 31/33 pok. nr 6, V piętro)

4 października 2017 roku

Zarząd Poczty Polskiej S.A.
ul. Rodziny Hiszpańskich 8
00-940 Warszawa

Sprawa: wezwanie do kontynuacji rokowań w ramach sporu zbiorowego

Wspólna Reprezentacja Związkowa Krajowy Komitet Protestacyjno-Strajkowy (WRZ KKPS), działająca na podstawie ustawy o związkach zawodowych i ustawy o rozwiązywaniu sporów zbiorowych, w dniu 27 marca 2017 roku wszczęła spór zbiorowy dotyczący poprawy warunków pracy i płac Pracowników Poczty Polskiej Spółki Akcyjnej.

Przedmiotem sporu zbiorowego jest żądanie wzrostu wynagrodzenia zasadniczego pracowników Poczty Polskiej S.A. o kwotę 500 złotych brutto na etat od 1 czerwca 2017 roku, na zasadach uzgodnionych z WRZ KKPS.

2 października 2017 roku odbyło się kolejne spotkanie w ramach sporu zbiorowego dotyczącego wzrostu wynagrodzeń Pracowników Poczty Polskiej. W spotkaniu na zaproszenie Pracodawcy brali udział między innymi przedstawiciele dwóch związków reprezentatywnych (ZZPP i NSZZ „Solidarność”).
Pracodawca przedstawił bardzo ogólny zarys wzrostu wynagrodzeń zasadniczych Pracowników Poczty Polskiej w bieżącym roku, wyłącznie dla trzech, wybranych grup zawodowych.
Pracodawca nie przedstawił żadnych informacji globalnej wielkości funduszu wynagrodzeń osobowych przeznaczonej na podwyżki, kwot podwyżek w poszczególnych grupach, terminu
ich wprowadzenia oraz kalendarza negocjacji.

WRZ KKPS żąda od Pracodawcy pilnego podjęcia kontynuacji rokowań w ramach toczonego się sporu zbiorowego. Oczekujemy na rozpoczęcie rokowań w dniu 10 października 2017 roku w Warszawie przy ul. Świętokrzyskiej 31/33 od godz. 12:00.
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