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Krajowego Komitetu Protestacyjno - Strajkowego
w Poczcie Polskiej S.A.


W dniu 3 marca 2017 roku w Warszawie z przedstawicielami 60 Zakładowych Organizacji Związkowych tworzących w Poczcie Polskiej S.A. Krajowy Komitet Protestacyjno-Strajkowy (KKPS) spotkał się Pracodawca reprezentowany przez dwóch członków Zarządu Spółki Pana Tomasza Dąbrowskiego i Panią Iwonę Ziomek.

Tematem spotkania było omówienie postulatów i żądań pracowniczych oraz uzyskanie stanowiska Pracodawcy o ich realizacji.

Wiodącym postulatem jest żądanie wzrostu wynagrodzenia zasadniczego pracowników Poczty Polskiej Spółki Akcyjnej o 500 złotych brutto miesięcznie średnio na etat
od 1 stycznia 2017 roku na zasadach uzgodnionych z KKPS.
Osoby reprezentujące Pracodawcę przybyły na spotkanie bez konkretnych propozycji.
Prezes Tomasz Dąbrowski odnosząc się do powyższego żądania stwierdził, że w Poczcie Polskiej trwają intensywne prace nad wypracowaniem długoletniego, systemowego programu, projektu regulującego wzrost wynagrodzeń pracowników i należy czekać.

Pracodawca skierował do Zakładowych Organizacji Związkowych działających w Spółce projekt nowego Regulaminem Premiowania Pracowników Poczty Polskiej S.A. Wszystkie organizacje związkowe mają ustawowy termin na wypracowanie wspólnego stanowiska
do 30 marca 2017 r., co umożliwi jego uzgodnienie.

Pracodawca wstrzymał prace nad wdrażaniem Arkusza Analizy Placówki Pocztowej (AAPP) i Arkusza Analizy Obszaru Doręczeń (AAOP) – temat będzie kontynuowany.

KKPS w dniu 28 lutego 2017 r. zaskarżył w Państwowej Inspekcji Pracy Regulamin korzystania z Zakładowego Funduszu Świadczeń Socjalnych w Poczcie Polskiej S.A. pod względem trybu jego uzgodnienia i zapisów niezgodnych z przepisami prawa, w tym ustawy o funduszu socjalnym i ustawy o związkach zawodowych.

KKPS zażądał pisemnej odpowiedzi na wszystkie postulaty, zwłaszcza dotyczący wzrostu wynagrodzeń pracowników do 7 marca 2017 r. i zorganizowanie kolejnego spotkania z KKPS w dniu 9 marca 2017 r. w Warszawie przy ul. Świętokrzyskiej 31/33: o godz. 10:00 spotkania wewnętrznego Grupy Roboczej, o godz. 12:00 z Pracodawcą. Przedstawiciele KKPS uznali, iż w spotkaniu bezwzględnie powinien uczestniczyć Pan Przemysław Sypniewski Prezes Zarządu Spółki.
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