Wspólna Reprezentacja Związkowa
w Poczcie Polskiej Spółce Akcyjnej
utworzona 7 lutego 2019 roku
(adres do korespondencji: 00-941 Warszawa, ul. Świętokrzyska 31/33, 66-400 Gorzów Wielkopolski, ul. Jagiellończyka 4)

Gorzów Wielkopolski, 05 czerwca 2019 roku

Zarząd Poczty Polskiej S.A.
ul. Rodziny Hiszpańskich 8
00-940 Warszawa

Stanowisko WRZ do propozycji Pracodawcy z dnia 30.05.2019r. 
w ramach zgłoszonego sporu zbiorowego.

W dniu 30 maja 2019 roku w Warszawie odbyło się spotkanie Pracodawcy z przedstawicielami Wspólnej Reprezentacji Związkowej (22 organizacje) w ramach toczącego się sporu zbiorowego dotyczącego wzrostu wynagrodzeń pracowników Poczty Polskiej S.A. objętych  ZUZP o 500 zł 
w przeliczeniu na pełen etat od dnia 01 lutego 2019r.
Mimo, że spotkanie dotyczyło wzrostu wynagrodzeń pracowników Poczty Polskiej w 2019 roku, Pracodawca przedstawił następujące propozycje nie związane ze wzrostem wynagrodzenia zasadniczego:
1. Jednorazowa wypłata premii za opanowanie ruchu świątecznego w wysokości 300 zł 
dla wszystkich pracowników objętych ZUZP wypłacona w grudniu 2019 roku. 
2. Comiesięczna wypłata dodatkowej premii pracownikom eksploatacji Regionów Sieci 
i Regionów Dystrybucji w celu poprawy efektywności pracy pracowników, terminowości 
i jakości świadczonych usług. Przewidywane wartości ewentualnie uruchomionej miesięcznie wypłaty z tego tytułu to 50 do 200 zł w przeliczeniu na jednego pracownika. Powyższe kwoty będą uzależnione od osiągnięcia założonych przez Pracodawcę wskaźników.
WRZ pozytywnie opiniuje propozycję Pracodawcy, co do zabezpieczenia środków na wypłatę premii świątecznej, jak również przeznaczenie dodatkowych funduszy na cele motywacyjne po uzupełnieniu o pozostałe grupy zawodowe w eksploatacji.
Obie te propozycje nie wyczerpują żądań wzrostu wynagrodzeń zasadniczych zgłoszonych w ramach toczącego się sporu zbiorowego WRZ z Pracodawcą, a jedynie mogą być uzupełnieniem oczekiwań pracowników co do wzrostu ich wynagrodzeń zasadniczych.
W związku z powyższym oczekujemy w terminie do 14.06.2019r spotkania z Zarządem Poczty Polskiej S.A., na którym strona Pracodawcy przedstawi konkretną kwotę przeznaczoną na wzrost wynagrodzeń zasadniczych dla pracowników Poczty Polskiej.
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