Szanowny Panie Przewodniczący, Szanowni Państwo, 
 
dziwi mnie bardzo wpis Pana Przewodniczącego Solidarności, który przekazuje Pocztowcom informacje ze spotkania, w którym osobiście nie uczestniczył i w sposób oczywisty mija się z prawdą.
 
Piątkowe spotkanie nie było posiedzeniem Zarządu, lecz roboczym spotkaniem członków Zarządu, w którym uczestniczyłam. 
Wśród innych bieżących tematów poruszaliśmy także temat wypłaty premii okołoświątecznej dla Pracowników. W dyskusji tej, kolejny raz, zresztą jak zawsze gdy chodzi o wzrost wynagrodzeń, wyraziłam zdecydowane stanowisko, że Pracownikom należy się dodatkowa rekompensata za trud i ogrom pracy, który wkładają w wykonywanie swoich obowiązków, a Pracodawca musi docenić, iż okres przedświąteczny wymaga jeszcze większego zaangażowania, żeby opanować na czas wzmożony ruch klientów i przesyłek. 
 
Podkreślam, że na spotkaniu nie było żadnego głosowania i podejmowania decyzji w sprawie okołoświątecznej wypłaty dodatkowego wynagrodzenia, bo gdyby głosowanie się odbyło, to oczywiście jestem zawsze za przekazaniem dodatkowych pieniędzy dla Pracowników. 
 
Uznając, że wyraźnie przestawiłam swoje stanowisko, a dalsza moja obecność nie była niezbędna, udałam się na kolejne umówione spotkanie, tym razem z Pracownikami placówek pocztowych. Wbrew temu co pisze Pan Przewodniczący, nie brak mi odwagi w reprezentowaniu Pracowników i podejmowaniu pro pracowniczych decyzji.
 
Przykro mi, że niepokoi się Pracowników takimi nie sprawdzonymi i nieprawdziwymi informacjami. Szczególnie w przedświątecznym okresie wzmożonej pracy, gdzie wszyscy oczekują uznania, spokoju i rozwagi.
Pozdrawiam Was serdecznie. 
 
Iwona Ziomek
Członek Zarządu
Poczta Polska S.A.
 
tel. 22 656 53 01
tel. kom 502 014 349 
 
Poczta Polska S.A.
Adres siedziby:
ul. Rodziny Hiszpańskich 8, 00-940 Warszawa
NIP 525-000-73-13, KRS 00 00 33 49 72
Sąd rejestrowy: Sąd Rejonowy dla m. st. Warszawy
Kapitał zakładowy: 774.140.000 zł, w całości wpłacony
 
